

2024年7月5日 プレスリリース No.009-24

## 令和6年度「静岡文化芸術大学スズキ奨学金」認定証交付式のご案内

公益財団法人スズキ教育文化財団の「静岡文化芸術大学スズキ奨学金」について、下記のとおり、今年度受給決定者に対する認定証の交付式を行います。

報道機関の皆様には、ぜひご取材くださいますよう、よろしくお願いします。

## ■「静岡文化芸術大学スズキ奨学金」について

「静岡文化芸術大学スズキ奨学金」は、本学学生の一層の向学心向上を奨励し、学生の修学環境を整備することで、社会に貢献できる人材を育成し、地域の発展に寄与することを目的としています。

奨学金の受給者は各学科で最も優秀な成績を収めた学生であり、在学中ならびに卒業後、国内外の 様々な分野で活躍しています。

## ■交付式の概要

- 1 日 時 令和6年7月19日(金) 12:25~12:50
- 2 会 場 静岡文化芸術大学 北棟3F 301会議室
- 3 交付式

公益財団法人スズキ教育文化財団の鈴木俊宏理事長の代理として、 本学学長の横山俊夫より、奨学金給付対象者(学業成績優秀者)に認定 証を交付します。これに対し、奨学生らが謝辞と抱負を述べます。

- 4 対象者 学部3年生 7名
- 5 給付額 奨学生1人につき、年額30万円(1年間)



昨年度の交付式の様子

## ■「静岡文化芸術大学スズキ奨学金」制度について

本学は、スズキ株式会社と協同で平成23年度にスズキ奨学基金を創設し、成績優秀な学生に対し、奨学金を給付してきました。このスズキ奨学基金は令和2年度に終了しましたが、「静岡文化芸術大学スズキ奨学金」はこの後継となる制度であり、運営の主体を公益財団法人スズキ教育文化財団とし、支給条件の一部を見直した上で、令和3年度より給付が開始されています。

<本リリースに関する問い合わせ> 静岡文化芸術大学 教務・学生室 Tel. 053-457-6121 / Fax. 053-457-6123 Email. gakusei@suac.ac.jp